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Сучасні досягнення фармацевтичної науки в створенні та 

С 89 стандартизації лікарських засобів і дієтичних добавок, що міс-

тять компоненти природного походження : матеріали І Між-
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У збірнику розглянуто теоретичні та практичні аспекти розробки, 
виробництва лікарських засобів рослинного походження і дієтичних 
добавок, контролю якості, стандартизації лікарських засобів рослинного 
походження та визначення безпечності дієтичних добавок, а також їх 
реалізації в умовах сучасного фармацевтичного ринку. 

Для широкого кола науковців, магістрантів, аспірантів, докторантів, 
викладачів вищих фармацевтичних та медичних навчальних закладів, 
співробітників фармацевтичних підприємств, фармацевтичних фірм. 

Автори опублікованих матеріалів несуть повну відповідальність за 
підбір, точність наведених фактів, цитат, економіко-статистичних 
даних, власних імен та інших відомостей. Матеріали подаються мовою 
оригіналу. 
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ФАРМАКОГНОСТИЧНЕ ВИВЧЕННЯ СИРОВИНИ 
ПРЕДСТАВНИКА РОДУ КАЛАНХОЕ 

Фриккель О.В., Скребцова К.С. 
Національний фармацевтичний університет, м. Харків, Україна 

Вступ. На сьогодня актуальним є пошук сировинної бази для створення 
лікарських засобів рослинного походження та розробка методів контролю 
якості лікарської рослинної сировини, використовуючи сучасні 
високоефективні методи аналізу. Враховуючи успішне культивування деяких 
рослин, фармакогностичне вивчення, а особливо виявлення, виділення та 
встановлення структури, вивчення вмісту біологічно активних речовин, 
розробка методів стандартизації як сировини, так і лікарських засобів є 
актуальним. В цьому аспекті нашу увагу привернула сировина рослин роду 
Каланхое. Kalanchoe pinnáta – багаторічна вічнозелена рослина до 80-180 см 
заввишки з коротким розгалуженим коренем та декількома прямостоячими, 
м’ясистими, одеревенілими біля основи стеблами [2]. Чашечка вільнолиста, 
віночок зрослопелюстковий. Плоди – листянки з багаточисельними дрібними 
насінинами. Цвіте у зимній період, найчастіше і у весняний, при цьому 
нерегулярно, переважно на другий рік життя (з лютого по травень) [1]. 
Плодоносить влітку – з червня по липень. 

Матеріали та методи. Для вивчення морфологічної будови 
заготовляли наземну частину Kalanchoe pinnáta в період цвітіння, травень-
липень 2017 р. 

Результати та їх обговорення. Листя супротивні, прості, черешкові, 
м’ясисті, еліптичні або яйцеподібні, край городчасто-зубчастий. Поряд з 
простими має місце також складне непарноперисте листя. Звичайно листя 
зелене, але буває жовтувате або сіро-блакитне від сильного воскового нальоту 
або з червоним відтінком (через антоціани), іноді рясно опушене. Верхівка 
листкових пластинок закруглена, основа – клиноподібна, нерівнобока, 
жилкування перисте [1, 2]. Квітки двостатеві, 4-х членні, асиметричні, циклічні, 
зелено-біло-рожеві, трубчасті до 3,5 см завдовжки, зібрані у верхівкові 
волотеподібні суцвіття. 

Отримані результати будуть використані для подальшого дослідження 
представників роду Каланхое, які є перспективними рослинами для отримання 
нових видів лікарської рослинної сировини актуальної спрямованості дії. 
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